

NOVČANE KAZNE ZA STRANKE KOJE NE BUDU VODILE RAČUNA O ZASTUPLJENOSTI OBA SPOLA

SDP neće podržati liste bez 40 posto žena

PULA - Većina političkih stranaka i nezavisnih lista u Istri poštovat će novi Zakon o ravnopravnosti spolova, koji propisuje zastupljenost najmanje 40 posto žena na kandidacijskim listama za predstojeće lokalne izbore, rečeno je jučer na okruglom stolu koji je u povodu kampanje «Bez žena više ne može» organiziralo Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Istarske županije. Da će na svim listama dostići brojku od 40 posto žena, uopće ne sumnjaju u SDP-u. Kako je kazao Vedran Grubišić, tajnik SDP-a Istre, na razini stranke donijeli su odluku da neće potpisati one liste koje ne budu vodile računa o uravnoteženoj zastupljenosti oba spola.

- Takve liste, koje ne budu imale minimalno 40 posto žena, moći će se kandidirati samo kao nezavisne, a ne kao SDP-ove, kazao je.

Predsjednik pulskog HSLS-a Mladen Premuš veli da će, po napatku predsjednice stranke Đurđe Adlešić, na listama uključiti i više od 40 posto žena, a isto će tražiti od svojih koalicijskih partnera s kojima ih budu sastavljali. U ISDF-u su također kazali da će voditi računa o uravnoteženoj zastupljenosti oba spola.

- Sramotno je što uopće mo-

Liste koje ne budu imale minimalno 40 posto žena moći će se kandidirati samo kao nezavisne, a ne kao SDP-ove, kazao je tajnik SDP-a Istre Vedran Grubišić. Lovorka Tomičić, predsjednica pulskog ogranka HDZ-a, ne vjeruje da je tako lako ostvariti uravnoteženu zastupljenost oba spola budući da žene teže napreduju unutar stranke i najčešće zauzimaju tek sporedne pozicije

ra postojati zakon koji će regulirati broj žena na listama. Nismo ni razgovarali o ovome jer nema potrebe, dvojbi oko zastupljenosti žena nemamo. Već sada možemo reći da će za Grad Pulu, gdje koaliramo s HNS-om i Zelenom strankom, na listi biti najmanje 60 posto žena, kazao je Veljko Zenzerović, pulski vijećnik ove stranke.

U udruzi Ladonja također ne sumnjaju da će ostvariti zastu-



S okruglog stola u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula

pljenost od najmanje 40 posto žena budući da imaju veliki broj članica. No, takav slučaj nije u IDS-u, gdje ih je svega 25 posto. Upravo zbog toga tajnik IDS-a Tedi Chivalon nije siguran hoće li sve njihove liste imati dovoljan broj žena.

- Učinit ćemo sve da žene budu zastupljene minimalno 40 posto na svim listama, no u nekim sredinama je to teško postići. Od samog početka vodimo

računa o zastupljenosti žena, što dokazuje i podatak da je na prošlim lokalnim izborima za Županijsko vijeće od 41 kandidata bilo 20 žena, a izabrano ih je 11 i devet muškaraca. U izvršnoj vlasti od 12 pročelnika ovu funkciju obavljaju četiri žene, a od četiri potpredsjednika stranke dvije, kazao je.

Lovorka Tomičić, predsjednica pulskog ogranka HDZ-a, ne vjeruje da je tako lako ostvariti urav-

noteženu zastupljenost oba spola budući da žene teže napreduju unutar stranke i najčešće zauzimaju tek sporedne pozicije.

- Teško je postići sudjelovanje od 40 posto zato što nema zainteresiranih i upornih žena, a pod upornim mislim da moraju raditi duplo više da bi postigle isti cilj kao muškarci, kazala je ona.

Iako su svi ustvrdili da je Istra spremna za županicu, pre-

ma objavljenim kandidaturama jasno je da se to neće dogoditi, a pitanje je koliko će biti kandidatkinja za gradonačelnice i načelnice. Trenutno u 39 lokalnih uprava gradonačelnice postoji samo u Bujama, a načelnica u Fažani. Branka Žužić, članica Povjerenstva, naglasila je da nije bitno da žene budu na listi, već je važno koja mjesta zauzimaju.

- Često se dešava da su žene stavljene na dno lista tek kao demokratski ukras, upozorila je Žužić i istaknula da je, prema podacima sa zadnjih lokalnih izbora, Istarska županija nakon Grada Zagreba ostvarila najveći udio žena u predstavničkim tijelima, no to je još daleko od 40 posto.

Za one koji ne budu poštovali zakon predviđene su novčane kazne: za liste za županijska i gradska vijeća 40.000 kuna, za općinska 20.000, a na budućim parlamentarnim izborima iznositi će 50.000 kuna po listi.

M. JERIN